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10. Übungsblatt Topologie und Gleichgewichte

Aufgabe 1: (6 Punkte)Zwei Spieler w�ahlen unabh�angig voneinander eine der Alternativen Kopf oder Zahl.Wennbeide dieselbe Wahl tre�en, gewinnt der erste Spieler, andernfalls der zweite.a) Geben Sie geeignete Auszahlungsfunktionen f�ur die beiden Spieler in Abh�angigkeit vonden m�ogli
hen Strategien an!b) Zeigen Sie: Es gibt kein Nash-Glei
hgewi
ht in reinen Strategien!
) Bestimmen Sie alle Nash-Glei
hgewi
hte in gemis
hten Strategien!d) Untersu
hen Sie diese auf Pareto-EÆzienz!
Aufgabe 2: (3 Punkte)a) Zeigen Sie, da� in einem Zwei-Personen-Nullsummenspiel jede Kombination von (au
hgemis
hten) Strategien der beiden Spieler Pareto-eÆzient ist!
Aufgabe 3: (5 Punkte)a) Bestimmen Sie f�ur Bertrand Russels Spiel Chi
ken alle gemis
hten Strategien, dieNash-Glei
hgewi
hte sind!b) Wel
he (reine oder gemis
hte) Strategien sind Pareto-eÆzient?
Aufgabe 4: (6 Punkte)
S sei der Raum aller n-Tupel aus gemis
hten Strategien eines Spiels f�ur n Personen, denenjeweils eine endli
he Anzahl reiner Strategien zur Verf�ugung stehen; SN sei die Teilmengevon S, die aus allen Nash-Glei
hgewi
hten besteht, SP die aller Pareto-eÆzienter Tu-pel. Untersu
hen Sie diese beiden Mengen auf Linearit�at, Konvexit�at, Konkavit�at undKompaktheit!
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